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2015.gada 28.februārī

Varakļānu kultūras nama skatuve priecājas, kad uz tās iemirdzas jauni talanti. Lai apzinātu, atbalstītu un popularizētu Varakļānu jaunos vokālistus un veicinātu viņu radošo pašizpausmi dziedot, aicinām bērnus un jauniešus līdz 19 gadu vecumam piedalīties koncertos-konkursos „Cālis - 2015” un „Lai skan Varakļānos! - 2015”.

Katrai pilsētai, novadam, valstij ir nepieciešami uzņēmēji, kuri nodrošina mūsu attīstību, un jaunā paaudze, kuri būs mūsu iesākto darbu turpinātāji. Tāpēc aicinām arī uzņēmējus atbalstīt jaunos talantus, kuri nākotnē iespējams būs jūsu jaunie darbinieki.

Varakļānu pilsētas mazo vokālistu koncerts-konkurss

“CĀLIS - 2015”

Lai veicinātu pirmsskolas vecuma bērnu muzikālo spēju attīstību, Varakļānu kultūras nams aicina bērnus līdz 6 gadu vecumam (ieskaitot!) piedalīties mazo vokālistu koncertā-konkursā „Cālis 2015”.


Mazos vokālistus lūdzam izpildīt 2 dziesmas pēc brīvas izvēles, kuras atbilst viņa vecumam un balss spējām. Dziesmas drīkst izpildīt a cappella, mūzikas instrumentu vai fonogrammu pavadījumā.

Jauno vokālistu koncerts-konkurss

„Lai skan Varakļānos! - 2015”

Koncertā-konkursā „Lai skan Varakļānos!” aicinām piedalīties bērnus un jauniešus vecumā no 7 līdz 19 gadiem.

Katru solistu lūdzam izpildīt 2 dziesmas. Vienu – latviešu tautasdziesmu par dabu, otru – brīvas izvēles dziesmu. Dziesmas drīkst izpildīt a cappella, mūzikas instrumentu vai fonogrammu pavadījumā. 

Uz abiem koncertiem-konkursiem dalībnieki var pieteikties aizpildot anketas, kuras pieejamas Varakļānu kultūras namā vai arī Varakļānu novada mājaslapā www.varaklani.lv. Vai arī rakstiet uz e-pastu varaklanukn@inbox.lv un mēs jums nosūtīsim pieteikuma anketu.

Abos koncertos-konkursos savas simpātijas izvēlēsies gan skatītāji, gan Varakļānu lapsas mūzikas padomnieki.

Tālrunis informācijai: 27790017 (Kristīne) vai 64860964.

